



合肥马拉松 11月19日再度“鸣枪开跑”

星报讯(记者 江锐) 9月10日,记者从合肥市体育局获悉,由中国田径协会、安徽省体育局、合肥市人民政府主办,合肥市体育局、合肥市文化和旅游局、包河区人民政府、安徽省田径运动协会承办的2023合肥马拉松定于11月19日上午7:30在滨湖新区融创广场(庐州大道与嘉陵江路交叉口)鸣枪开跑,参赛总规模为3万人。其中马拉松(42.195公里)10000人,半程马拉松(21.0975公里)12000人,欢乐跑(约8公里)4000人,亲子跑(约2公里)4000人。

因疫情原因,合肥马拉松与广大跑友阔别三年。据悉,今年赛事报名工作将于9月12日上午10点正式启动。四个项目分别于9月12日~15日依次开放报名通

道。9月12日10:00开放全程报名,9月13日上午10:00开放半程报名,9月14日10:00开放欢乐跑报名,9月15日10:00开放亲子跑报名。其中,马拉松、半程马拉松采取抽签确定,2023年9月21日公布报名抽签结果;欢乐跑和亲子跑采用“先报先得、报满截止”的报名方式。

今年在全程项目中设立了团体赛,分别有100个城市跑团和数十所全国知名高校跑团参赛。此外,在全程、半程项目上还设立了公益名额,让“合马”与跑友共同助力公益事业发展。在路线选择上,今年也有较为显著的变化。首先是全程马拉松的起终点改为“A-B”的形式,起点在滨湖新区融创广场,终点设在骆岗公园内;其次,路线折返点从原来的5个减少至3个,更利于跑友

创造更好成绩;此外,欢乐跑路线距离从原来的5公里增加到约8公里,满足更多跑者的赛道体验需求。

“合马”自2014年创办,10年来,阔步前行,一步一个脚印踏出了傲人成绩。2014年被评为全国马拉松赛“铜牌赛事”;2015年获得“银牌赛事”和“特色赛事”称号;2016年至2018年连续三年获得“金牌赛事”称号;2018年7月11日被国际田联授予“铜标赛事”,正式登上国际舞台;2019年7月23日,“合马”再次升级,被国际田联评定为“银标赛事”;2020年3月6日,合肥马拉松被国际田联评定为“金标赛事”,成为中国内地第13个国际金标赛事。“合马”以“合肥速度”一路驰骋,成为国内晋级“双金”赛事历时最短的马拉松,被誉为马拉松界的“黑马”。

我省公布第二批物业管理服务问题反映渠道

星报讯(记者 王珊珊) 目前,安徽省各地正在深入开展物业管理“大排查、大整治、大提升”,实施住宅物业管理服务提升行动。为广泛听取群众意见,8月25日,省住建厅发布《关于全省物业管理服务问题反映渠道的公告》,并公布了第一批物业管理服务问题反映渠道,包括安徽省住房和城乡建设厅、蚌埠市、马鞍山市、芜湖市、宣城市、铜陵市。

9月8日,省住建厅公布第二批物业管理服务问题反映渠道,包括安徽省住房和城乡建设厅(新)、合肥市、亳州市、阜阳市、淮南市、滁州市、六安市、池州市、安庆市。

据悉,为畅通物业管理服务问题反映渠道,省住房城乡建设厅在官方微信公众号开通了“话说物业”留言平台。自平台开通以来,社会反响热烈,广大居民积极通过“话说物业”留言平台建言献策、反映问题。“针对收集到的问题建议,我们建立了快受理、快核查、快处置、快整改、快报告、快回访的快速办理工作机制,要求所反映的问题原则上在10个工作日内予以办结。”省住建厅相关负责人表示。

此外,为进一步畅通物业管理服务问题反映渠道,全省各市在9月底前将全面开通微信留言平台,省住建厅也将陆续予以公布,届时居民可直接向所在地主管部门反映。

人大代表进社区 履职尽责系民情

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步促进人大代表和群众的联系,打造平安和谐的社会环境,9月7日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站通过开展区人大代表进社区接待选民活动,辖区区代表胡方、王冠军倾听基层民声民意,发挥监督职能作用,通过集中、分散相结合的方式为群众办好事、解难事,助力基层更好发展。

“昨天的暴雨好大,路上有些地方有点积水,裤脚很容易就打湿了,能不能给维护管理的部门说一下,平时多检修一下雨水管道,及时清除疏通。”“你说的这个问题我也发现了,确实要多到现场走,才能及时发现问题。”蜀山区人大代表们一大早就来到了

二里街社区人大代表工作站,热情地接待前来提建议、反映问题的选民。

社区民情联络室内,居民们对代表敞开心扉,反映环境卫生、违章建筑、生活设施破损等方面问题。两位代表认真记录,表示将加强与政府部门的沟通联系,及时跟进,确保能解决的及时解决,不能解决的及时回复。选民代表们表示,“代表们认真听取我们反映的问题,耐心解答相关咨询,为我们和政府之间架起了一座‘连心桥’。”

本次活动切实增强了人大代表的履职意识,将“人大代表为人民”的作用发挥到最大,代表们直接了解社情民意,倾听群众呼声,为搭建起政府与群众桥梁奠定了坚实的基础。

花香寄浓情 祝福谢师恩

星报讯(程甜甜 王雨桐 孙雨静 记者 马冰璐) 金秋九月,铭感师恩。在第39个教师节来临之际,为感谢老师们的辛勤付出和无私奉献,9月8日,合肥市西园街道新时代文明实践所、汉嘉社区新时代文明实践站、党委、妇联联合辖区幼儿园开展“花香寄浓情,祝福谢师恩”教师节主题活动。

活动开始前,志愿者老师问小朋友们“大家知道为什么会设立教师节这个节日吗?”“我知道!我知道!是为了让大家尊重、爱戴老师!”“在这一天我们应该感谢老师,谢谢老师平常对我们的关心与爱护。”小朋友们争先恐后地回答着,现场气

氛热烈非凡,志愿者老师还为小朋友们讲述了教师节的由来以及名人尊师的故事。随后,志愿者老师将幼儿园事先准备好的花篮交到小朋友们手中,由他们双手捧着递给老师并送上了最真挚的祝福,“老师,您辛苦了!谢谢有你陪着我快乐成长……”老师们的脸上洋溢着灿烂的笑容,也甜到了他们心头。

通过此次教师节活动,不仅教会了孩子们懂得感恩,传承了中华民族尊师重教的美德,更让幼儿园教师们感受到满满的幸福。同时还彰显了社区的文明风貌,为社区精神文明建设打下了坚实的基础。

开展志愿服务 实现老有所为

星报讯(彭娜 沈靖康 记者 赵汗青) 今年暑假期间,肥东县撮镇镇老年学校组织老年志愿服务队,积极参加社会志愿服务活动,用行动诠释志愿服务精神,用余热为社会发展贡献力量。

撮镇镇老年志愿者走遍辖内15个社区,参加了全镇第四届“拒办升学宴席,倡导文明新风”高校新

生移风易俗系列活动。为切实做好学生防溺水安全教育工作,老年志愿者们积极参与暑期防溺水宣传巡查活动,为青少年暑期防溺水筑牢安全防线。

该镇老年学校舞蹈队联合长乐社区老年学校民乐队以及唐安社区老年学校莲湘队,开展“最美夕阳红”歌舞活动。

一句话新闻

如今,反邪教形势依然严峻,增强基层反邪教斗争能力,对铲除邪教组织滋生土壤至关重要,9月4日,依托“关爱女性健康 树立科学孕育理念”为主题的优生优育健康知识讲座,合肥市包河区骆岗街道陆大村对前来参加活动的群众开展反邪教宣传活动。 丁若兰 记者 沈娟娟

为讲好社区故事,传播莲花声音,充分发挥青年干部在宣传思想工作中的重要作用,推广优秀工作经验,近日,合肥经开区莲花社区在尚百党群服务中心举办宣传工作经验交流分享会。会上,五位宣传工作骨干代表围绕宣传工作主题,结合日常工作分享了实战经验,奉上了丰盛的“培训大餐”。 何奇奇 记者 沈娟娟

创意纽扣画 浓浓爱老情



星报讯(蒋丽娟 记者 赵汗青 文/图) 8月31日,肥东县张集乡开展“牡丹迎春·情暖张集”社会救助品牌创建活动之“巧手慧心·创意无限”活动。

活动当天,困难群众准时来到张集社区活动室,在益邦社工的指导下准备制作纽扣画。一粒粒纽扣以不同的形式排列组合,搭配成了一幅幅全新的纽扣画。

大家互相展示着自己的作品,开心得像个孩子。活动结束后,张爷爷开心地说道:“又学会了一项手工技能,这个活动太棒了!”

本次纽扣画手工制作,不仅让辖区内老年人齐聚一堂,共同学习,更促进了他们的身心健康,丰富了他们的精神文化生活。

筑牢防溺水安全防线

星报讯(张李文 欧俊伟 记者 赵汗青) 自今年4月底开始,肥东县撮镇镇旭光社区组织开展“落实防溺水工作 守护居民生命安全”防溺水主题系列活动。

旭光社区将防溺水作为暑期重点工作来抓,常态化开展防溺水宣传教育讲座,就预防溺水、自救互救等知识和技能进行详细讲解,帮助辖区居民更好地理解防溺水知识。全方位开展防溺水安全知识宣传教育。线上充分利用公众号、微信群等宣传防溺水知识和典型案例;线下则组织社区网格员和志愿者,通过张贴宣传标语、召开“小巷”说事、组织志愿者进村入户面对面促谈等多种形式开展宣传教育,加强引导。加强巡逻排查,杜绝安全隐患。旭光社区全面摸排辖区66处河道、池塘等水域,在重点水域设置警示牌,配备救生圈、救生绳、救生杆等应急救援用品。